## 赤ちゃん研究員登録における個人情報の取り扱い

私どもはご登録者の皆様からお預かりした個人情報を厳重かつ慎重に管理するため、 平成17年4月1日施行の「個人情報の保護に関する法律」に基づき、細心の注意を払いながら 情報を取り扱っております。ご一読のうえ登録のご協力をお願い申し上げます。

## 個人情報に関する方針

1. 個人情報取り扱い団体の名称

慶應義塾大学 文学部心理学専攻, 皆川研究室・赤ちゃんラボ 慶應義塾大学大学院 社会学研究科心理学専攻 皆川研究室・赤ちゃんラボ

2. 個人情報の適切な収集・利用について

研究活動に必要な範囲でご登録者の個人情報を収集し、収集した個人情報は、5 に掲げる利用目的の範囲内で利用します。

3. 個人情報の安全管理について

ご登録者の個人情報の漏洩・滅失・毀損・不正アクセス等を防ぐ為、必要かつ適切な安全管理措置を講じるとともにその改善に努めます。

4. 個人情報に関する法令およびその他の規範の遵守について

個人情報の取り扱いについて、個人情報の保護に関する法律、その他個人情報保護関連法令ならびにガイドラインを遵守します。

5. 個人情報の利用目的について

ご登録者の個人情報を以下の目的の為に利用します。

- 1. 研究活動における調査協力者の募集・依頼
- 2. 研究活動における調査協力者の年齢・性別等の属性の確認依頼
- 3. 慶應赤ちゃんラボの活動状況や研究結果報告などの送付
- 6. 個人情報の訂正等について

私どもが管理する個人情報に誤りがある場合、その旨のお申し出を頂ければ訂正など必要な措置を行います。また、私どもからお送りする配送物や E-mail 等によるご案内が必要でない方は、お申し出いただけましたらご案内を差し止める手続きを速やかにお取りいたします。

また、保有する個人データに関して、ご本人またはその保護者の方から開示・利用目的の通知のご請求を受けた場合には、迅速な処理を心がけ、紹介要項に則り必要かつ合理的な範囲で対応致します。なお、紹介要項に適合しないご請求につきましては、これをお断りする場合がありますので、あしからずご了承ください。

7. お問い合わせ窓口

個人情報の取り扱いについてのお問い合わせは下記までお願いします。

## お問い合わせ窓口

## 慶應義塾大学文学部 心理学専攻 皆川研究室・慶應赤ちゃんラボ(代表・皆川泰代)

赤ちゃんラボのスタッフがご質問・相談などお受けします

〒812-8581 東京都港区三田 3-2-5 (南別館 社会学研究科実習室)

TEL & FAX: 03-3769-0295 E-mail: keio.infantg@gmail.com

http://web.flet.keio.ac.jp/~minagawa/babylab/